

# 满洲里通过全员核酸检测共发现阳性 12 人

本报讯(记者 袁雪英)11月26日,记者从自治区政府举办的新闻发布会上获悉,截至目前,满洲里市共有确诊病例11例(重症1例、危重症1例、普通型5例、轻型4例),疑似病例2例,无症状感染者1例,以上人员均在满洲里市人民医院隔离病房接受治疗。

11月22日,国家卫生健康委专家指导组抵达满洲里市,专家现已进入隔离病区开展工作。由国家、自治区、呼伦贝尔市、满洲里市四级专家和医护人员组成治疗团

队,采取中蒙西医相结合方式,全力开展救治工作。

同时,11月22日下午2时,满洲里市(含扎赉诺尔区)启动全员核酸检测工作。全市居民积极配合,主动有序前往规定地点进行采样,仅用两天半完成采样,三天完成全员核酸检测。截至11月25日晚,累计核酸检测203326人,发现阳性数10人,其余结果均为阴性。截至目前,通过全员核酸检测和“应检尽检”共发现阳性人数12人(确诊病例11例,无症状感染者1例)。

据了解,11月21日确诊病例包某某、孙某某流行病学调查已经结束,新增确诊病例、疑似病例和无症状感染者流行病学调查工作正在开展,共计排查出相关人员的密切接触者443人、密切接触者中的密切接触者474人,全部917人均已实行集中隔离医学观察。

全面落实中风险防控举措,对东山街道办事处和北区街道办事处、南区街道办事处发生疫情的6个居民小区全面实施24小时严格封闭管理。对市区191个小区实

施有效管理,实行“三必”管理和防疫宣传。进一步优化完善公路、铁路口岸疫情防控工作预案和处置流程,坚持“人、物”同防,严格实施精准闭环管理,严防境外疫情输入。

密切监测市场供需和价格动态,切实解决生活物资生产、销售、仓储和运输企业实际困难,全市生活物资价格没有出现大幅波动。防疫物资供应充足,价格平稳。

目前,该市生产生活秩序正常,社会稳定,人心安定。

## 观摩学习聚力提升 深化警务机制改革



隆兴昌讯 11月19日,巴彦淖尔市加强新时代公安派出所工作现场推进会在五原县召开,会议深入贯彻了十九届五中全会精神和平安中国建设要求,落实了“四个第一”工作要求,总结交流各地典型经验,部署推进巴彦淖尔市公安派出所建设工作。

一天的时间,从派出所、执法办案中

心、便民服务大厅、智慧小区,从城区到乡镇,所到之处,基础设置合理规范,“两队一室”警务机制落地见效,基层信息化水平逐步提升,便民服务扎根基层,群防群治稳步推进,矛盾纠纷排查化解效果明显,折射出巴市公安在大抓基层基础、推进平安建设和基层社会治理中的大升级,并初步实现了秩序好、发案少、群众满意的目标。

一天的观摩学习时间,来自基层一线的指挥员一路走、一路看、一路听、一路议,交流感受社会管理创新为派出所“减负”,让群众切身感受到公安改革带来的“红利”。观摩派出所和社区警务室,最大的感受是派出所工作有活力,民警工作更务实,群众的满意度提高了。

(段飞 周思立)

## 压实责任严格督导 推进教育整顿工作

呼和浩特讯 为坚决确保全区监狱人民警察队伍教育整顿试点工作落地落实,近日,自治区监狱管理局政委王辉主持召开专题会议,听取教育整顿试点工作推进落实和督导情况。

会议指出,教育整顿试点工作开展一个多月以来,各试点单位准确把握先行先试、突出重点、积累经验、以点带面的工作定位,积极探索、真抓实干;各驻点督导组细致认真、严格督导,整顿试点工作实现了开局良好,有序推进,各有特色。特别是通过近一段时期的集中学习和训练,民警队伍的精神面貌、理论素养、警务技能得到了快速提升。但也存在着发展不平衡、力度不够大、方法不灵活、自选动作不丰富等问题,而这些问题需要在下一步工作中切实加以改进。

会议提出以下三点工作要求:一要提高政治站位,着重转变思想。要深刻认识到开展教育整顿工作是自治区监狱系统应对严峻形势挑战的必然选择,是素质强警的必然要求,也是优化队伍形象的重要途径。各试点单位和广大民警特别是党员领导干部,要加深对教育整顿重要性、必然性和紧迫性的认识,要进一步转变思想,树立强烈的问题意识、责任意识,以高度的政治站位和严格的内部管理开展好教育整顿工作,切实把教育整顿成果转化为监狱工作的不竭动力。

二要紧盯线索摸排,着重查纠“三类问题”。各单位已经进入了自查自纠阶段,要以刀刃向内、自我革命的精神,切实拿出破难题、补短板、堵漏洞的管用措施,按照“自查从宽、被查从严”的原则,排查问题线索,重点排查执法环节、干部管理环节、行政后勤环节工作中的制度漏洞(“三类问题”:执法类、干部管理类、行政后勤类),分门别类进行梳理汇总,列出问题清单,建立整改台账,实行“销号式”管理。

三要突出总结经验,着重建章立制。试点单位要吃透工作方案,把握总体要求,以更加过硬的整治措施,更加扎实的工作作风,边学习、边查摆、边教育、边整改、边总结,结合思想上的困惑、工作中的短板,加强研究思考,寻找对策答案,着力探索出一批特色鲜明、实操性强、见效快的工作举措,确保“规定动作”不走样、不变形,“自选动作”有特色、有亮点,为2021年全区监狱系统铺开教育整顿工作开局探路。

会议强调,下一阶段的教育整顿试点工作对于各试点单位来说,时间紧、任务重、要求高。各单位和驻点督导组要进一步提高政治站位,压实主体责任,加强指导推动,加强工作统筹,既要扎扎实实把教育整顿工作开展好、总结好、运用好,也要坚持教育整顿和业务工作两手抓、两不误、两促进、两不误。

(自治区司法厅供稿)

## 强化冬季疫情防控 确保戒毒场所安全

隆兴昌讯 为贯彻落实自治区戒毒管理局和地方政府关于做好冬季新冠肺炎疫情防控工作部署,坚决保障戒毒所各项工作的有序开展和广大民警职工的身心健康,近期,五原戒毒所实施了一系列疫情防控举措。

一是成立疫情防控工作领导小组,完善工作应急预案,研究部署各项防控措施。设立疫情防控监督员,负责对防控制度的执行情况定时定点进行监督检查。

二是认真坚持入所道路卡口双人双岗和智能电子栏杆控制制度,严格做好入所审核、流调、测温、消毒、登记工作,坚决杜绝外防输

入。三是定期做好全体民警、职工、外协人员核酸检测工作,防微杜渐,认真做好内防扩散;成立疫情防控微信群,便于各科室快速了解民警职工每日健康状况,并要求外出时及时通过微信群报备情况,便于掌握行踪。

四是建立防护物资储备制度。为防疫物资采购做好充足的预算,并已采购了两万余元的各类防护用品、消毒物资。建立了出入库登记和管理制度,做到了专人、专库、专项管理,确保发生疫情时防护物资准备充足,满足疫情防控的需要。(自治区司法厅供稿)



## 中国银行董事长刘连舸出席 2020 中新(重庆)战略性金融峰会

近日,中国银行董事长刘连舸在重庆出席 2020 中新(重庆)战略性互联互通示范项目金融峰会,并围绕“深化金融互联互通,共建共享陆海新通道”发表主题演讲。

刘连舸表示,金融服务是中新互联互通示范项目四个重点合作领域之一。中国银行与重庆市密切合作,在推动中新互联互通和陆海新通道建设、助力重庆打造内陆开放高地的过程中发挥了积极作用。一是发挥特色优势,通过“商行+投行”“境内+境外”的服务架构,形成支持陆海新通

道建设的联动格局。二是加大资源投入,促成多个标志性项目落地,为沿线铁路、公路、港口、航道、物流枢纽和园区等项目提供资金支持。三是创新支持方式,将融资与融智有机结合,通过跨境撮合服务、企业协会合作等方式,持续推动两国企业深度合作。今年6月,中国银行在重庆成立了中银金融租赁公司,进一步提升了服务项目建设的能

刘连舸指出,11月15日,区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)正式签订,为中新

互联互通提供了新机遇。商业银行要继续把握政策红利,助力陆海新通道资金融通;要深化金融创新,提升陆海新通道服务质效;要促进本币使用,促进金融要素互联互通。

中新(重庆)战略性互联互通示范项目金融峰会已连续三年在重庆举办。本届峰会以“深化金融互联互通,共建共享陆海新通道”为主题,采用线上和线下相结合方式,在重庆和新加坡会场同步举办。本届峰会主要聚焦跨境金融合作、绿色金融、金融

科技、数字经济等热点话题,组织专题论坛及活动。国家有关部委、西部有关省(区)政府及金融监管部门负责人,主要金融机构负责人,专家学者等现场参加当天活动,新加坡等东盟国家相关项目负责人以视频连线方式出席。(钟航)

